







Istituto Comprensivo Statale "Valle dell'Anapo" - Ferla (Siracusa)

Via Pessina, snc. - 96010 Ferla (SR)

Circolare n. 106 Ferla, 28/03/2019

Agli alunni della Scuola Secondaria di primo grado di Buccheri
Ai Docenti della Scuola Secondaria di primo grado di Buccheri
p.c. ai Genitori degli alunni della Scuola Secondaria di primo grado di Buccheri
p.c. al Dsga Salvatore Amenta

Oggetto: Esibizione Musicale richiesta dall'Associazione Musicale "Vincenzo Bellini" di Buccheri

Al fine di sensibilizzare gli alunni della Scuola Secondaria di primo grado alla cultura musicale, l'Associazione Musicale "Vincenzo Bellini" di Buccheri ha organizzato un'esibizione che si svolgerà Mercoledì 03/04/2019 alle ore 12.00, nei locali della Scuola Secondaria di Buccheri.

Al temine dello spettacolo si riprenderà regolarmente l'attività didattica, fino alle ore 14.00.



Il Dirigente¹ Prof.^{ssa} Daniela Frittitta

DF\sa

Tel.: 0931 870135 – Email: sric86400c@istruzione.it PEC: sric86400c@istruzione.it – www.icvalledellanapo.it Codice Ministeriale: SRIC86400C - Codice Fiscale 93071360890 – Codice Ipa: icsv_089 – Cod. Univoco Fatt. UFANV8

¹ Documento prodotto e conservato in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del CAD.